

COMUNICAT DE PRESĂ

Timișoara, 29.06.2023

SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ „PIUS BRÎNZEU” TIMIȘOARA are onoarea de a anunța încheierea implementării proiectului cu titlul "Improving health-care services through innovative RO-HU surgical ideas" – acronim ROHUNOVATION, în parteneriat cu Universitatea din Szeged

La 30 iunie 2023, **Spitalul Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu”**, în calitate de lider, va încheia implementarea proiectului "Improving health-care services through innovative RO-HU surgical ideas" – acronim ROHUNOVATION în parteneriat cu Universitatea din Szeged, în baza contractului de subvenție ERDF nr. 182294/31.12.2019, cod proiect ROHU400, încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Interreg V-A România-Ungaria.

Obiectivul general al proiectului a fost reprezentat de îmbunătățirea serviciilor medicale la nivel local și regional RO-HU prin dezvoltarea coordonată a serviciilor și echipamentelor medicale, stabilirea unui parteneriat solid transfrontalier prin înființarea unei echipe comune interdisciplinare de experți medicali și facilitarea accesului rapid și ușor al populației din zonele eligibile la serviciile medicale.

Valoarea totală a proiectului a fost de 2.935.100,00 euro, din care valoarea totală a asistenței financiare nerambursabile din ERDF 2.494.835,00 euro, contribuția din bugetele naționale ale României și Ungariei de 410.948,35 euro, iar valoarea co-finanțării eligibile a partenerilor de proiect este de 29.316,65 euro. **Perioada de implementare a proiectului a fost de 42 de luni, între 01.01.2020 – 30.06.2023.**

Managerul de proiect, profesorul universitar doctor Ciprian Duță, a transmis: „Printre cele mai importante activități desfășurate în cadrul proiectului se numără realizarea a 250 de intervenții chirurgicale gratuite de care au beneficiat pacienți cu neoplazii din sfera hepato-bilio-pancreatică, ginecologică și a tractului digestiv, peste 3.000 de consultații de depistare și management multidisciplinar al cancerelor din sfera digestivă, ginecologică și oro-maxilo-facială și o campanie transfrontalieră prin care s-a promovat importanța consulturilor medicale periodice. Este imperios necesar ca populația să conștientizeze importanța vizitelor regulate la medic, precum și a screeningurilor, deoarece doar prin acestea se poate obține un diagnostic cât mai precoce și, implicit, un prognostic cât mai bun pentru vindecare. Deși proiectul este finalizat, parteneriatul dintre Spital și Universitatea din Szeged va continua prin intermediul echipei multidisciplinare create, a unui sistem online de gestionare a pacienților, cât și prin viitoare proiecte”.

Manager de proiect: Prof. univ. dr. Ciprian Duță, E-mail: rohunovation@gmail.com

Partnership for a better future

www.interreg-rohu.eu

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.”